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4.SINIF MATEMATİK DERSİ
Çarpma İşlemi Problemleri     - 7

Sevgili öğrenciler, problemleri çözerek doğru seçeneği işaretleyiniz.

1) Pazarcı, pazara götürdüğü 151 kg muzun 74 
kg'ını 12 TL'den, geri kalanlarını da 9 TL'den 
satıyor. Pazarcı, muz satışından kaç lira 
kazanmıştır?
A) 1581
B) 1576
C) 1595
D) 1602

6) Meyve yetiştiriciliği yapan Tarık'ın 
bahçesindeki bir limon ağacı 176 tane limon 
vermektedir. Tarık'ın bahçesindeki 97 limon 
ağacının verdiği limonlar toplam kaç tanedir?
A) 16985
B) 17072
C) 17160
D) 16879

2) 20 doğal sayısını 7 katının 34 eksiği kaçtır?
A) 96
B) 111
C) 114
D) 106

7) Bir satıcı, pazarda 81 kasa elma satmıştır. Her 
kasada 40 kg elma bulunduğuna göre satıcı, 
pazarda kaç kg elma satmıştır?
A) 3231
B) 3251
C) 3240
D) 3248

4) Şeftali yetiştiriciliği yapan Muzaffer'in 
bahçesindeki bir şeftali ağacı 25 kg şeftali 
vermektedir. Muzaffer'in bahçesindeki 281 şeftali 
ağacının verdiği şeftaliler toplam kaç kg'dır?
A) 7025
B) 7015
C) 7039
D) 7164

9) Emine 12 arkadaşının her birine 30 şeker 
dağıtıyor. Elinde 234 şeker kaldığını göre 
Emine'nin başlangıçta kaç şekeri vardı?
A) 594
B) 606
C) 585
D) 610

3) Arkın, herbirine 143 boncuk kullanarak 87 tane 
kolye yaptı. Arkın'ın kolye yapımından 108 
boncuğu arttı. Arkın'ın, başlanğıçta kaç boncuğu 
vardı?
A) 12562
B) 12534
C) 12567
D) 12549

8) Bir çift ayakkabının fiyatı 137 TL’dir. Bu 
ayakkabılardan çocuklarına 5 çift alan Atasoy 
satıcıya kaç lira öder?
A) 715
B) 685
C) 722
D) 717

5) Çiçekçi elindeki çiçekleri herbirinde 16 çiçek 
bulunan 36 buket yapıyor ve geriye 13 çiçeği 
artıyor. Çiçekçinin buket yapmadan önce toplam 
kaç çiçeğivardı?
A) 599
B) 574
C) 589

10) Ayakkabıcıda bir çift ayakkabının fiyatı 156 
TL’dir. Bu ayakkabılardan haftada 43 çift satan 
ayakkabısı Aybar, ayakkabı satışından kaç lira 
kazanır?
A) 6708
B) 6755
C) 6718C) 589

D) 576
C) 6718
D) 6707



11) Yumurta üreticisi Güvenç sepetinde 204 tane 
yumurta var. Tavukları da günde 36 yumurta 
verdiğine göre 14 gün sonra toplam kaç yumurtası 
olur?
A) 677
B) 725
C) 708
D) 691

16) İneklerinden günde 193 litre süt alan 
Mahinur, 39 günde toplam kaç litre süt almış 
olur?
A) 7511
B) 7527
C) 7533
D) 7525

12) Pazarlamacı Mustafa, herbirinin içinde 60 
yumurta bulunan 32 koli yumurtadan 1852 
tanesini sattı. Geriye satacağı kaç yumurta kalır?
A) 66
B) 56
C) 74
D) 68

17) Birinci çarpanı 53, ikinci çarpanı 67 olan 
sayının 257 fazlası kaçtır?
A) 3783
B) 3808
C) 3823
D) 3822

13) Elma yetiştiriciliği yapan Açelya'nın 
bahçesindeki bir elma ağacı 41 kg elma 
vermektedir. Açelya'nın bahçesindeki 224 elma 
ağacının verdiği elmalar toplam kaç kg'dır?
A) 9129

18) Meyve yetiştiriciliği yapan Cevahir'in 
bahçesindeki bir elma ağacı 118 tane elma 
vermektedir. Cevahir'in bahçesindeki 71 elma 
ağacının verdiği elmalar toplam kaç tanedir?
A) 8378

15) Erik yetiştiriciliği yapan Süleyman'ın 
bahçesindeki bir erik ağacı 81 kg erik vermektedir. 
Süleyman'ın bahçesindeki 286 erik ağacının 
verdiği erikler toplam kaç kg'dır?
A) 23292
B) 23334
C) 23096
D) 23166

20) Günde 97 sayfa kitap okuyan Ülkü, 30 günde 
kaç sayfa kitap okumuş olur?
A) 2920
B) 2910
C) 2912
D) 2896

A) 9129
B) 9313
C) 9184
D) 9117

A) 8378
B) 8413
C) 8258
D) 8290

14) Meyve yetiştiriciliği yapan Aral'ın bahçesindeki 
bir nar ağacı 236 tane nar vermektedir. Aral'ın 
bahçesindeki 53 nar ağacının verdiği narlar toplam 
kaç tanedir?
A) 12508
B) 12547
C) 12683
D) 12544

19) Kitapçıdan tanesi 25 liradan 50 tane kitap 
aldım. Kitapçıya kaç lira öderim?
A) 1250
B) 1241
C) 1244
D) 1255

Cevap Anahtarı: 1) A - 2) D - 3) D - 4) A - 5) C - 6) B - 7) C - 8) B - 9) A - 10) A - 11) C - 12) D - 13) C - 14) A - 15) D - 16) B - 17) B - 
18) A - 19) A - 20) B


